

豫文乐

网络红人傅园慧频频亮相荧屏 “洪荒少女”是否真会成谐星?



近来,里约奥运诞生的网络红人傅园慧频频亮相荧屏。先是在某直播平台亮相作秀,吸引了1085万人观看,大大超过影星刘涛之前的223万纪录。后又

参与了浙江卫视《中国冠军范》节目,狂撒表情包,将综艺首秀献给了家乡台。近日,傅园慧又出现在一直播平台上,与主持人李静积极互动,尽显幽默本质,直播视频累计围观次数3697万,获点赞数量达6680.4万……由此人们猜测,这位游泳女孩是否会乘势进军娱乐圈?

傅园慧通过微信表示:“愿所有努力拼搏的人,都能实现自己心中所愿。我不是网红,也不是表情包。我是职业运动员。”这话暗示,她无意进军娱乐圈,仍是个努力拼搏的职业运动员。

人们之所以猜测傅园慧可能进军娱乐圈,是因为许多体育明星纷纷亮相真人秀,如刘翔、郎平、孙杨、林丹等。与他们相比,这位让人“笑到喷饭”的“洪荒少女”无疑更具喜剧天赋。她参与的直播节目吸引了众多网友,她亮相真人秀也成了热门话题。有人说,体育真人秀让

人尴尬的原因就是缺少了傅园慧的加盟,可见她的搞笑表情及“洪荒之力”等金句影响之大。许多娱乐明星也纷纷表达了对傅园慧的喜爱。

人们关注傅园慧,并不是因为她游泳如何出色,而是因为她的表情包特别好玩,语言特别幽默。据悉,其他综艺节目、直播平台也在跃跃欲试地邀请她,她的搞笑逗乐风格似乎更适合《笑傲江湖》等喜剧类节目。

面对纷至沓来的邀请,日前傅园慧说:“在下阶段的训练和比赛任务到来之前,我可能会有选择地参加一些,但必须是我喜欢的,必须要上报游泳队。之后我不会再参加任何类似的活动。”对于她是否会借此进军娱乐圈,傅园慧的回答则十分坚定:“不会!”她说:“我不想当网红、谐星、表情包,我的性格就是这样。但我的职业并不是网红,我是一个运动员。”亮鑫

到金鸡百花看51部新片 颁奖礼9月在唐山举行

第25届中国金鸡百花电影节暨第33届大众电影百花奖颁奖典礼将于9月21日到24日在河北省唐山市举办。

23日,组委会在北京召开了新闻发布会,本次电影节将推出大型影展活动,包括国产新片推介展映、金鸡国际影展、港澳台地区电影展和少数民族影展。

在国产新片推介展映中,将有51部国产新片与观众见面;在金鸡国际影展中,有超过20个国家和地区的28部电影参加展映;港澳台地区电影展将推出“喜笑人生——台湾喜剧电影回顾展”,为观众呈现5部台湾喜剧电影的代表作品,港澳地区将有4部作品参加展映;在少数民族影展中,12部少数民族电影精品将与观众见面。

此外,电影节还将推出三大学术活动:中国电影论坛、中国电影科技论坛和中国电影产业高峰论坛暨中国电影协电影教育和产业发展委员会年会。

发布会上还公布了第33届大众电影百花奖提名名单,《寻龙诀》《战狼》《捉妖记》《老炮儿》等片获得多项提名,井柏然、邓超、冯绍峰将和冯小刚、黄渤竞争影帝。白百合、赵薇、许晴、余男、舒淇角逐影后。路妍

《如懿传》开机,霍建华“开撩”后宫 周迅董洁“争艳”《甄嬛传》姊妹篇

华哥剃头了!为了这部一集卖到1500万元天价的《如懿传》!为了演好这部戏中的“皇帝”乾隆!果然,光头是检验颜值的最高标准——网友说:“没了头发之后的霍建华,精致的五官一览无余,Hold住整张脸。”就这样,在万千网友的瞩目下,电视剧《如懿传》23日在北京举行开机仪式。该剧将在2017年登陆东方卫视。

光头是检验颜值的最高标准

霍建华的光头照曝光后,“迷妹”们的评论全是这种画风:“霍建华的颜值太能打了,光头都这么帅!”“360度无死角。吾皇威武霸气!”

霍建华在《如懿传》中饰演的是乾隆帝,正是妻子林心如演过的紫薇她爹。因为林心如已经怀孕了,而且她也饰演过《还珠格格》里乾隆的情人夏雨荷,所以有网友发出了神点评:“乾隆”才刚刚入宫,“夏雨荷”的娃娃就要出来了……

《如懿传》,周迅片酬接近1亿

《如懿传》一集卖到1500万元,堪称“天价”,而女主角周迅的片酬也创下“天价”纪录——网传,她的片酬接近1个亿。

作为爆款电视剧《甄嬛传》的姊妹篇,《如懿传》由流潋紫编剧,周迅、霍建华主演,张钧甯、董洁、董璐璐、郭君

梅等人加盟演出。其中,周迅饰演女主青樱。董洁挑战心理活动极端复杂的皇后富察氏。郭君梅饰演贵为太后的甄嬛。张钧甯出演青樱的好姐妹海兰,是个十分忠诚倔强的姑娘。青樱后期的对手令妃则由李纯出演。还有一个试装时惊艳一大片的姑娘陈昊宇,她在剧中饰演“爱到绝望”的意欢。

所以说,老干部霍建华“艳福不浅”,被美女环绕。

2500人试镜,325人试妆

在谈到选角时,制片人黄澜爆料,光演员资料他们就收到了6000多名,试镜的就达2500名,325人试妆,试戏的达到231人。

导演汪俊介绍:“每一个角色都经过仔细的推敲,每一件道具都有考据。无论是在观赏度上,还是在对人性的挖掘上,都力求做到最好。”南都



电影《爱情邮局》开机 赵圆圆“承包”戏里全部男神

暖心喜剧电影《爱情邮局》日前在京举行“因爱远行”开机发布会,导演郑真分享了选角趣事,主演赵圆圆、李至正、程媛媛、李进荣等“花式告白”爱意满满。

电影讲述一个关于“忠诚”和“错过”的故事,无论是找寻错过的爱情还是拯救被误会的友情,影片都在召唤都市人群本真精神的回归。“治愈系导演”郑真擅长以敏锐细腻的女性视角探讨都市爱情、家庭伦理以及两性关系等问题。

一人分饰两角的赵圆圆为了找回初心而改变,她表示“不想和影片中一样为感情纠结”,所以在告白环节扬言“要承包现场全部的男神”。饰演总裁的李至正表示并不霸道,只有对自己爱的人才这样。作为“老司机”的李进荣则用“陪伴是最长情的告白”道出了暖男的一片深情。“小鲜肉”丁宇佳表示自己最幸运,通过动听的歌声给心爱的女人唱出最想说的话。四位主演书写了“写给自己的一封信”并投递到了“爱情邮局”,以供电影上映那天再回首经历、感怀改变、找回初心。馨康

云鹤陵园

(原五里山公墓)

本陵园为河南省民政厅批准的合法经营性公墓
政府命名的花园式单位,特推出秋季优惠活动。

- 福位价格3600元起价
- 免费存放骨灰
- 免管理费、免刻字费
- 提供免费参观用车服务
- 让利优惠



咨询电话: 68905602 13939002825 网址: http://www.zzyunhe.com
交通: 乘B60路49路公交车终点站下车 地址: 嵩山南路河南省轻工业学校西侧

GREE 格力
让世界爱上中国造

格力金贝 精彩“贝”出